## 公益財団法人 財務会計基準機構会員



平成 23 月 8 月 29 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ブ ロ ン コ ビ リ ー 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 竹 市 靖 公 (コード番号 3091 東証第二部・名証第二部・JASDAQ) 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 古 田 光 浩 電 話 番 号 052-775-8000

## 大阪証券取引所JASDAQ (スタンダード) における 当社株式の上場廃止申請に関するお知らせ

当社は、平成23年8月29日開催の取締役会において、大阪証券取引所JASDAQ(スタンダード)に上場している当社普通株式につきまして、上場廃止の申請を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 上場廃止申請を行う理由

当社は、平成19年11月2日より大阪証券取引所JASDAQ(スタンダード)に当社 普通株式を上場しておりますが、平成23年8月26日に東京証券取引所市場第二部及 び名古屋証券取引所市場第二部に上場いたしました。

これに伴い、株式売買の取引集約及び重複上場による管理業務・コストの軽減を図ることを目的として、大阪証券取引所 JASDAQ (スタンダード) の上場廃止申請を行うことといたしました。

- 大阪証券取引所 JASDAQ (スタンダード) 以外の上場取引所 東京証券取引所市場第二部 名古屋証券取引所市場第二部
- 3. 上場廃止申請日 平成23年8月30日(火曜日)

## 4. 今後の見通し

今後当社株式は、大阪証券取引所 JASDAQ (スタンダード) において上場廃止申請 書類を提出し、受理された後、所定の手続きを経て整理銘柄に指定された日から、原 則1ヶ月後に上場廃止となる予定であります。

なお、平成23年8月26日に東京証券取引所市場第二部及び名古屋証券取引所市場 第二部へ上場し、同日より両取引所において当社株式の売買が開始されておりますの で、大阪証券取引所 JASDAQ (スタンダード) の上場廃止による株主、投資家の皆様 に及ぼす実質的な影響はございません。